



Nr. Înregistrare 17249/02092020

PROCES VERBAL

Întocmit consecutiv finalizării procedurii intermediare de selecție parteneri pentru POCU Innotech student, axa prioritară 6 Educație și competențe

Încheiat astăzi, 02.09.2020, în prezența Comisiei de Evaluare numită prin Decizia Nr. 16591 din 17.08.2020 cu ocazia selecției de parteneri pentru proiectul POCU – Innotech student

La ședință au participat toți membrii Comisiei de Evaluare

În urma publicării anunțului de selecție pe site-ul Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca, nr 16613/18.08.2020, au depus documentația următoarele entitati:

- SADC Expert Consulting SRL
- Agentia pentru dezvoltare regionala NV
- Asociatia Clubul Francofon de Afaceri Cluj

Toți candidatii au fost declarati ADMISI în urma procesului de evaluare.

În urma analizării documentelor depuse, comisia de evaluare a hotărât următoarele:

Denumire Instituție	Punctaj Obținut	ADMIS/ RESPINS
SADC Expert Consulting SRL	8 p	ADMIS
Agentia de Dezvoltare Regionala Nord-Vest	3 p	ADMIS
Asociatia Clubul Francofon de Afaceri Cluj	4p	ADMIS



Comisia de evaluare hotărâște

Având în vedere punctajele de mai sus, respectiv faptul că toți candidatii îndeplinesc CEL PUȚIN UN CRITERIU, partenerii selectați pentru depunerea cererii de finanțare în cadrul POCU 2014-2020, Axa prioritară 6: "Educație și competențe", Prioritatea de investiții 10.iv: Sporirea relevanței pe piața forțelor de muncă a educației și a sistemelor de formare, facilitarea tranziției de la educație la piața forțelor de muncă și consolidarea formării și a sistemelor de formare profesională, precum și a calității lor, inclusiv prin mecanisme de anticipare a competențelor, adaptarea programelor de învățământ și instituirea și dezvoltarea unor sisteme de învățare la locul de muncă, inclusiv a unor sisteme de învățare duală și programe de ucenicie; Obiectivul specific 6.13 Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă/cercetare/inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI – apelul Innotech Student., sunt:

SADC Expert Consulting SRL

Agentia de Dezvoltare Regionala Nord-Vest

Asociatia Clubul Francofon de Afaceri Cluj

Comisie de Evaluare

Președinte, Prof. dr, Pop Ioana Delia



Membru, Prof. dr. Dan Vodnar



Membru, Prof. dr Andrea Bunea

